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Leeswijzer
Hieronder staan voor elke vraag de uitkomsten per antwoordcategorie per groep. De kolom
‘Aantal’ betreft het totaal aantal respondenten per groep. Vetgedrukt is de uitkomst van uw
provincie. Tussen haakjes wordt steeds ook de gemiddelde uitkomst gepresenteerd van alle
provincies die eerder aan de scan deelnamen.

Die gemiddelde uitkomsten zijn bedoeld om uw uitkomsten alvast wat context te geven. Het is
een referentiecijfer, maar zeker geen norm of streefcijfer! Als de uitkomst op een vraag of thema
in uw provincie positiever is dan gemiddeld, kan het nog steeds van groot belang zijn om er toch
mee verder te gaan. En omgekeerd, als uw uitkomsten negatiever zijn, is het niet op voorhand
gezegd dat u daarmee aan de slag moet. Bepaal eerst hoe urgent het is, en welke zaken
prioriteit krijgen. Het is aan u gezamenlijk om betekenis te geven aan de uitkomsten voor uw
provincie en te bepalen op welke punten het beter kan of moet.

Verantwoording respons
In de tabel hieronder ziet u de respons van het aantal deelnemers per groep.

Groep Uitgenodigd Aantal respondenten1 Aantal afgeronde vragenlijsten2

PS 49 8 8

GS 7 5 5

Ambtenaren 1040 159 110

Inwoners 0 118 118

- op uitnodiging 0 0 0

- via publieke link n.v.t. 118 118

1) Aantal respondenten dat minimaal de eerste vraag heeft ingevuld
2) Aantal respondenten dat de volledige vragenlijst heeft ingevuld en ingediend
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Thema 1: Algemeen

Ik heb vertrouwen in het provinciebestuur (Provinciale en Gedeputeerde
Staten)

Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

PS 13% (9%) 0% (9%) 0% (16%) 50% (41%) 38% (25%) 8 (45) - (0)

GS 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 60% (53%) 40% (48%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 1% (1%) 4% (4%) 20% (19%) 52% (55%) 22% (21%) 113 (294) 1 (5)

Inwoners 17% (12%) 21% (21%) 38% (38%) 15% (23%) 8% (6%) 104 (898) 14 (113)

Inwoners worden goed vertegenwoordigd door het provinciebestuur
(Provinciale en Gedeputeerde Staten)

Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

PS 14% (12%) 0% (13%) 29% (17%) 43% (41%) 14% (17%) 7 (44) 1 (1)

GS 0% (0%) 0% (0%) 0% (25%) 80% (53%) 20% (22%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 1% (1%) 13% (13%) 30% (25%) 42% (48%) 15% (12%) 101 (271) 13 (28)

Inwoners 17% (14%) 31% (30%) 36% (36%) 14% (17%) 1% (3%) 83 (775) 35 (236)
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Thema 2: Statenleden, collegeleden en
ambtenaren

Bent u tevreden over hoe Provinciale Staten in uw provincie werken?
Helemaal niet Niet erg tevreden Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

PS 14% (11%) 0% (16%) 14% (21%) 43% (43%) 29% (10%) 7 (44) 1 (1)

GS 0% (0%) 0% (8%) 20% (22%) 60% (48%) 20% (22%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 0% (2%) 7% (13%) 33% (29%) 45% (45%) 16% (12%) 107 (278) 7 (21)

Inwoners 16% (12%) 31% (26%) 34% (38%) 16% (20%) 3% (4%) 89 (787) 29 (224)

Bent u tevreden over hoe het college van Gedeputeerde Staten in uw
provincie werkt?

Helemaal niet Niet erg tevreden Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

PS 13% (12%) 0% (13%) 0% (17%) 13% (33%) 75% (24%) 8 (45) - (0)

GS 0% (0%) 0% (0%) 0% (17%) 40% (31%) 60% (53%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 0% (1%) 6% (7%) 16% (16%) 45% (55%) 33% (21%) 110 (287) 4 (12)

Inwoners 14% (14%) 30% (25%) 35% (38%) 16% (19%) 5% (6%) 83 (755) 35 (256)

Bent u tevreden over hoe de ambtenaren in uw provincie werken?
Helemaal niet Niet erg tevreden Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

PS 0% (0%) 0% (9%) 25% (26%) 38% (34%) 38% (31%) 8 (44) - (1)

GS 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 60% (48%) 40% (52%) 5 (14) - (1)

Ambtenaren 0% (0%) 8% (5%) 15% (15%) 50% (55%) 27% (24%) 112 (291) 2 (8)

Inwoners 16% (14%) 25% (21%) 37% (39%) 15% (18%) 7% (9%) 87 (750) 31 (261)

 

Hoe tevreden bent u in het algemeen over de samenwerking tussen:

Provinciale Staten en Gedeputeerde Staten
Helemaal niet Niet erg tevreden Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

PS 13% (9%) 0% (17%) 13% (13%) 0% (35%) 75% (25%) 8 (45) - (0)

GS 0% (0%) 0% (8%) 0% (0%) 60% (57%) 40% (35%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 0% (1%) 7% (15%) 22% (26%) 54% (47%) 17% (11%) 96 (254) 17 (44)

Provinciale Staten en ambtenaren
Helemaal niet Niet erg tevreden Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

PS 0% (2%) 13% (7%) 13% (25%) 25% (34%) 50% (32%) 8 (45) - (0)

GS 0% (0%) 0% (0%) 40% (14%) 40% (52%) 20% (34%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 2% (4%) 21% (25%) 32% (30%) 31% (33%) 14% (9%) 103 (266) 10 (32)

Gedeputeerde Staten en ambtenaren
Helemaal niet Niet erg tevreden Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

PS 0% (0%) 20% (7%) 40% (41%) 0% (25%) 40% (27%) 5 (27) 3 (18)

GS 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 40% (39%) 60% (61%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 0% (1%) 10% (8%) 14% (13%) 31% (42%) 45% (36%) 107 (281) 6 (17)
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Het functioneren van Provinciale Staten kan op allerlei manieren verder
worden verbeterd. Hieronder staan negen manieren. Kunt u aangeven hoe
belangrijk u deze vindt voor uw provincie? Verbeteren van:

Werkwijze/procedures (structuur)
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (9%) 25% (42%) 25% (34%) 38% (14%) 0% (0%) 8 (44) - (0)

GS 0% (0%) 60% (65%) 20% (30%) 20% (5%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 9% (11%) 53% (52%) 33% (28%) 4% (9%) 1% (1%) 103 (271) 8 (24)

Onderlinge samenwerking (cultuur)
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 25% (30%) 50% (50%) 25% (20%) 0% (0%) 0% (0%) 8 (44) - (0)

GS 20% (26%) 60% (65%) 20% (9%) 0% (0%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 29% (27%) 58% (57%) 13% (15%) 0% (2%) 0% (0%) 104 (270) 7 (25)

Externe gerichtheid
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (17%) 88% (74%) 0% (7%) 0% (2%) 0% (0%) 8 (44) - (0)

GS 20% (22%) 80% (78%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 18% (34%) 61% (50%) 21% (16%) 0% (0%) 0% (0%) 105 (275) 6 (20)

Ondersteuning door de griffie
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (20%) 63% (43%) 38% (33%) 0% (4%) 0% (0%) 8 (44) - (0)

GS 0% (38%) 60% (53%) 40% (10%) 0% (0%) 0% (0%) 5 (14) - (1)

Ambtenaren 12% (13%) 53% (50%) 32% (34%) 4% (3%) 0% (0%) 95 (258) 16 (37)

Ondersteuning door de ambtelijke organisatie
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (10%) 88% (66%) 13% (22%) 0% (2%) 0% (0%) 8 (44) - (0)

GS 0% (25%) 80% (41%) 20% (34%) 0% (0%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 15% (9%) 63% (62%) 20% (27%) 2% (2%) 0% (0%) 104 (274) 7 (21)

Politieke ondersteuning (van fracties)
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (27%) 63% (39%) 25% (25%) 0% (7%) 13% (3%) 8 (44) - (0)

GS 0% (13%) 40% (35%) 60% (48%) 0% (4%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 8% (11%) 48% (40%) 38% (42%) 6% (7%) 1% (0%) 101 (260) 10 (35)

Beloning
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 25% (27%) 50% (47%) 0% (16%) 13% (8%) 13% (3%) 8 (44) - (0)

GS 20% (5%) 20% (47%) 60% (28%) 0% (21%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 5% (7%) 29% (27%) 51% (50%) 13% (14%) 2% (2%) 96 (256) 15 (39)

Training/opleiding
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (21%) 63% (51%) 25% (20%) 13% (8%) 0% (0%) 8 (44) - (0)

GS 40% (23%) 60% (48%) 0% (13%) 0% (13%) 0% (4%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 25% (20%) 49% (58%) 26% (21%) 1% (1%) 0% (0%) 101 (267) 10 (28)
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Werken aan een fundamenteel andere rol van Provinciale Staten
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (17%) 0% (13%) 50% (38%) 25% (25%) 13% (8%) 8 (42) - (2)

GS 0% (0%) 20% (9%) 60% (57%) 20% (26%) 0% (8%) 5 (14) - (1)

Ambtenaren 9% (14%) 22% (25%) 48% (42%) 16% (15%) 5% (4%) 86 (227) 25 (68)

 

Het functioneren van het college van Gedeputeerde Staten kan op allerlei
manieren verder worden verbeterd. Hieronder staan negen manieren. Kunt u
aangeven hoe belangrijk u deze vindt voor uw provincie? Verbeteren van:

Werkwijze/procedures (structuur)
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (8%) 50% (49%) 25% (34%) 25% (9%) 0% (0%) 8 (42) - (2)

GS 0% (0%) 20% (30%) 60% (53%) 20% (13%) 0% (4%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 15% (10%) 48% (53%) 30% (29%) 7% (7%) 0% (1%) 105 (282) 6 (13)

Onderlinge samenwerking (cultuur)
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (25%) 13% (36%) 75% (39%) 0% (0%) 0% (0%) 8 (40) - (4)

GS 0% (29%) 60% (32%) 40% (27%) 0% (12%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 31% (27%) 50% (56%) 17% (16%) 2% (1%) 0% (0%) 106 (281) 5 (14)

Externe gerichtheid
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (33%) 75% (44%) 25% (23%) 0% (0%) 0% (0%) 8 (43) - (1)

GS 0% (13%) 60% (65%) 40% (14%) 0% (8%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 23% (26%) 50% (49%) 22% (23%) 4% (2%) 0% (0%) 107 (284) 4 (11)

Ondersteuning door de provincie-secretaris/managementteam
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (12%) 83% (47%) 17% (36%) 0% (5%) 0% (0%) 6 (32) 2 (12)

GS 20% (22%) 40% (35%) 40% (23%) 0% (21%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 19% (10%) 57% (57%) 22% (29%) 2% (3%) 0% (1%) 104 (276) 7 (19)

Ambtelijke ondersteuning
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (16%) 100% (65%) 0% (15%) 0% (5%) 0% (0%) 6 (33) 2 (11)

GS 0% (21%) 80% (41%) 20% (30%) 0% (8%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 31% (17%) 55% (60%) 12% (20%) 3% (2%) 0% (0%) 108 (287) 3 (8)

Politieke ondersteuning
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (14%) 38% (43%) 38% (30%) 13% (12%) 0% (0%) 8 (36) - (8)

GS 0% (0%) 20% (38%) 60% (48%) 20% (9%) 0% (4%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 10% (6%) 47% (37%) 32% (44%) 9% (12%) 2% (2%) 105 (273) 6 (22)

Beloning
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (4%) 13% (17%) 63% (47%) 13% (21%) 13% (10%) 8 (41) - (3)

GS 0% (0%) 0% (12%) 100% (67%) 0% (17%) 0% (4%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 5% (3%) 23% (16%) 45% (53%) 22% (22%) 5% (6%) 97 (261) 14 (34)
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Training/opleiding
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (6%) 75% (54%) 13% (32%) 13% (7%) 0% (0%) 8 (39) - (5)

GS 0% (0%) 80% (49%) 20% (26%) 0% (21%) 0% (4%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 23% (13%) 44% (52%) 28% (28%) 5% (7%) 0% (0%) 103 (270) 8 (25)

Werken aan een fundamenteel andere rol van het college
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (18%) 0% (15%) 50% (42%) 25% (16%) 13% (7%) 8 (41) - (3)

GS 0% (0%) 0% (4%) 80% (62%) 20% (30%) 0% (4%) 5 (14) - (1)

Ambtenaren 7% (10%) 18% (24%) 49% (47%) 20% (14%) 7% (5%) 91 (240) 20 (55)

 

Het functioneren van de ambtelijke organisatie kan op allerlei manieren
verder worden verbeterd. Hieronder staan negen manieren. Kunt u
aangeven hoe belangrijk u deze vindt voor uw provincie? Verbeteren van:

Werkwijze/procedures (structuur)
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (7%) 63% (48%) 38% (42%) 0% (2%) 0% (0%) 8 (37) - (7)

GS 0% (0%) 60% (57%) 20% (30%) 20% (13%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 37% (25%) 43% (54%) 17% (17%) 2% (2%) 1% (2%) 111 (293) - (2)

Onderlinge samenwerking (cultuur)
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 38% (34%) 63% (47%) 0% (16%) 0% (2%) 0% (0%) 8 (35) - (9)

GS 20% (30%) 80% (62%) 0% (4%) 0% (4%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 50% (43%) 45% (49%) 5% (5%) 0% (3%) 0% (0%) 111 (293) - (2)

Externe gerichtheid
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 25% (30%) 25% (33%) 50% (32%) 0% (4%) 0% (0%) 8 (39) - (5)

GS 40% (52%) 60% (44%) 0% (0%) 0% (4%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 30% (38%) 55% (48%) 11% (12%) 3% (1%) 1% (0%) 109 (289) 2 (6)

Politiek-bestuurlijke gevoeligheid
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 38% (21%) 63% (53%) 0% (20%) 0% (6%) 0% (0%) 8 (41) - (3)

GS 60% (48%) 20% (43%) 20% (5%) 0% (4%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 24% (21%) 48% (53%) 25% (21%) 3% (4%) 1% (0%) 110 (292) 1 (3)

Aansturing/ondersteuning door het management
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 38% (14%) 63% (50%) 0% (33%) 0% (2%) 0% (0%) 8 (35) - (9)

GS 60% (28%) 40% (60%) 0% (4%) 0% (8%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 40% (24%) 49% (51%) 11% (23%) 0% (1%) 1% (1%) 111 (293) - (2)

Aansturing door het college
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 25% (11%) 50% (41%) 25% (40%) 0% (2%) 0% (7%) 8 (35) - (9)

GS 20% (18%) 40% (35%) 40% (39%) 0% (8%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 10% (8%) 45% (43%) 39% (41%) 5% (7%) 1% (1%) 110 (292) 1 (3)
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Beloning
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (9%) 38% (32%) 63% (42%) 0% (16%) 0% (2%) 8 (39) - (5)

GS 0% (0%) 20% (9%) 80% (66%) 0% (25%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 8% (7%) 45% (40%) 37% (43%) 8% (8%) 1% (2%) 107 (283) 4 (12)

Training/opleiding
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (19%) 63% (51%) 25% (26%) 0% (4%) 0% (0%) 8 (40) - (4)

GS 20% (9%) 60% (65%) 20% (18%) 0% (8%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 27% (26%) 55% (60%) 14% (13%) 3% (1%) 1% (0%) 110 (288) 1 (7)

Werken aan een fundamenteel andere rol van de ambtelijke organisatie
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 14% (15%) 0% (20%) 57% (49%) 14% (10%) 14% (6%) 7 (38) 1 (6)

GS 20% (5%) 40% (27%) 20% (47%) 20% (17%) 0% (4%) 5 (14) - (1)

Ambtenaren 15% (15%) 35% (36%) 31% (32%) 11% (13%) 8% (4%) 98 (259) 13 (36)
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Thema 3: Communicatie

De provincie luistert naar de mening van haar inwoners
Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

PS 13% (9%) 0% (11%) 0% (27%) 88% (48%) 0% (5%) 8 (45) - (1)

GS 0% (0%) 0% (0%) 20% (22%) 60% (65%) 20% (13%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 0% (0%) 11% (14%) 33% (31%) 50% (47%) 6% (9%) 133 (315) 8 (17)

Inwoners 18% (14%) 46% (36%) 28% (37%) 8% (12%) 1% (1%) 90 (817) 28 (194)

Ik heb goed zicht op wat de provincie doet
Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

PS 0% (2%) 0% (4%) 13% (9%) 25% (30%) 63% (56%) 8 (46) - (0)

GS 0% (4%) 0% (13%) 20% (5%) 0% (25%) 80% (53%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 3% (1%) 9% (7%) 21% (13%) 44% (48%) 23% (32%) 140 (327) 1 (5)

Inwoners 26% (17%) 35% (39%) 21% (25%) 12% (16%) 5% (4%) 117 (981) 1 (30)

 

De provinciale communicatie kan op allerlei manieren verder worden
verbeterd. Hieronder staan zeven manieren. Kunt u aangeven hoe belangrijk
u deze vindt voor uw provincie?

Duidelijker maken hoe besluiten worden genomen
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 25% (23%) 50% (59%) 25% (15%) 0% (2%) 0% (0%) 8 (44) - (0)

GS 20% (17%) 20% (59%) 60% (19%) 0% (4%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 22% (24%) 56% (54%) 16% (17%) 6% (4%) 0% (1%) 109 (291) 1 (2)

Inwoners 36% (31%) 53% (54%) 7% (13%) 3% (2%) 0% (0%) 118 (1004) - (7)

Duidelijker maken wat de resultaten van provinciebeleid zijn
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 50% (41%) 38% (49%) 13% (8%) 0% (2%) 0% (0%) 8 (44) - (0)

GS 20% (18%) 80% (78%) 0% (0%) 0% (4%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 41% (37%) 53% (53%) 4% (9%) 2% (1%) 0% (0%) 109 (291) 1 (2)

Inwoners 43% (41%) 51% (53%) 5% (6%) 1% (0%) 0% (0%) 118 (1004) - (7)

Duidelijker maken hoe inwoners kunnen meepraten over provinciebeleid
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 38% (42%) 50% (42%) 0% (13%) 0% (0%) 13% (3%) 8 (44) - (0)

GS 40% (52%) 40% (35%) 20% (9%) 0% (4%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 29% (30%) 59% (56%) 12% (12%) 0% (3%) 0% (0%) 109 (290) 1 (3)

Inwoners 56% (49%) 39% (44%) 4% (6%) 0% (0%) 1% (1%) 118 (1005) - (6)

Meer variatie in communicatiekanalen (zoals sociale media, website,
internetfora, krant, bijeenkomsten)

Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (25%) 38% (35%) 25% (29%) 25% (9%) 0% (2%) 8 (44) - (0)

GS 20% (26%) 60% (48%) 20% (18%) 0% (8%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 19% (16%) 51% (38%) 24% (34%) 6% (10%) 0% (2%) 108 (290) 2 (3)

Inwoners 43% (37%) 37% (39%) 17% (21%) 3% (3%) 1% (0%) 115 (995) 3 (16)
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Meer inzet van (digitale) panels, focusgroepen en andere onderzoeken om
de mening van inwoners op te halen

Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (21%) 43% (41%) 43% (31%) 0% (5%) 14% (4%) 7 (43) 1 (1)

GS 20% (26%) 60% (40%) 20% (26%) 0% (8%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 14% (15%) 44% (48%) 35% (29%) 6% (8%) 2% (1%) 108 (290) 2 (3)

Inwoners 42% (31%) 36% (44%) 15% (19%) 4% (4%) 3% (2%) 116 (992) 2 (19)

Beter nagaan hoe tevreden inwoners zijn met provinciebeleid (bijvoorbeeld
feedback vragen en evalueren)

Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (29%) 13% (32%) 63% (32%) 0% (5%) 13% (3%) 8 (44) - (0)

GS 0% (17%) 60% (57%) 40% (22%) 0% (4%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 13% (18%) 60% (48%) 21% (25%) 6% (9%) 1% (1%) 109 (291) 1 (2)

Inwoners 48% (40%) 37% (44%) 12% (14%) 2% (3%) 1% (1%) 118 (1003) - (8)

Een actieve open luisterende houding van Statenleden, collegeleden en
ambtenaren

Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 38% (44%) 63% (45%) 0% (12%) 0% (0%) 0% (0%) 8 (43) - (1)

GS 40% (43%) 60% (40%) 0% (13%) 0% (4%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 35% (34%) 50% (52%) 12% (13%) 3% (2%) 0% (0%) 109 (289) 1 (4)

Inwoners 56% (48%) 39% (45%) 4% (7%) 0% (0%) 1% (0%) 118 (994) - (17)
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Thema 4: Burgerparticipatie

De provincie geeft alle inwoners de kans om mee te praten over provinciale
kwesties (zoals fiets- en wandelroutes, bedrijventerreinen, bouwen in het
groen of regionale energie)

Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

PS 13% (15%) 38% (34%) 13% (24%) 25% (20%) 13% (6%) 8 (45) - (0)

GS 0% (0%) 0% (8%) 20% (5%) 80% (83%) 0% (4%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 2% (2%) 22% (31%) 32% (25%) 35% (35%) 9% (8%) 121 (291) 13 (33)

Inwoners 30% (21%) 51% (46%) 10% (21%) 7% (9%) 2% (2%) 101 (839) 17 (172)

De provincie betrekt inwoners voldoende bij haar plannen en activiteiten
Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

PS 0% (2%) 25% (36%) 25% (28%) 50% (32%) 0% (2%) 8 (45) - (0)

GS 0% (0%) 0% (0%) 40% (39%) 60% (61%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 3% (2%) 17% (18%) 34% (32%) 37% (41%) 10% (7%) 125 (303) 9 (21)

Inwoners 30% (20%) 47% (48%) 14% (23%) 8% (9%) 1% (2%) 102 (888) 16 (123)

De provincie biedt inwoners voldoende mogelijkheden om via digitale
kanalen (internet) samen te werken met de provincie

Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

PS 0% (7%) 38% (29%) 13% (25%) 50% (35%) 0% (4%) 8 (45) - (0)

GS 0% (0%) 0% (4%) 60% (19%) 40% (68%) 0% (8%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 3% (2%) 21% (26%) 26% (27%) 40% (35%) 10% (11%) 119 (288) 15 (36)

Inwoners 20% (15%) 48% (39%) 16% (31%) 16% (14%) 1% (2%) 90 (814) 28 (197)

 

De provincie kan de samenwerking met inwoners op vele manieren verder
verbeteren. Hieronder staan zes manieren. Kunt u aangeven hoe belangrijk
u deze vindt voor uw provincie?

Meer vormen van directe democratie mogelijk maken (bijvoorbeeld
referenda, burgertop)

Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (24%) 13% (24%) 38% (26%) 25% (8%) 13% (18%) 8 (44) - (1)

GS 0% (0%) 20% (22%) 40% (52%) 20% (17%) 20% (9%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 7% (7%) 28% (30%) 29% (35%) 27% (23%) 9% (5%) 117 (297) 5 (10)

Inwoners 31% (26%) 40% (42%) 17% (17%) 7% (10%) 5% (5%) 116 (998) 2 (13)

Meer digitale instrumenten (zoals website, apps, peilingen) inzetten om
inwoners te laten meepraten en meebeslissen

Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (28%) 50% (47%) 38% (19%) 13% (6%) 0% (0%) 8 (44) - (1)

GS 60% (15%) 40% (77%) 0% (4%) 0% (4%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 16% (14%) 59% (62%) 20% (17%) 4% (6%) 1% (1%) 122 (306) - (1)

Inwoners 33% (31%) 51% (52%) 12% (13%) 3% (3%) 1% (1%) 117 (1001) 1 (10)
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Meer doen om mensen die nu niet betrokken zijn, te motiveren om mee te
praten over provinciale kwesties

Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (31%) 38% (48%) 38% (15%) 0% (2%) 13% (3%) 8 (44) - (1)

GS 20% (13%) 20% (59%) 60% (28%) 0% (0%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 16% (18%) 48% (54%) 25% (19%) 11% (8%) 1% (1%) 121 (304) 1 (3)

Inwoners 37% (29%) 49% (51%) 13% (14%) 0% (5%) 1% (1%) 116 (999) 2 (12)

Inwoners meer kans geven om mee te werken aan de leefbaarheid van hun
leefomgeving of regio

Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (43%) 50% (43%) 25% (11%) 13% (3%) 0% (0%) 8 (44) - (1)

GS 0% (17%) 100% (79%) 0% (4%) 0% (0%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 19% (18%) 70% (68%) 11% (13%) 0% (1%) 0% (0%) 122 (306) - (1)

Inwoners 43% (40%) 50% (52%) 5% (6%) 0% (1%) 2% (1%) 116 (1000) 2 (11)

Inwoners meer invloed geven op de besteding van provinciegeld
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (9%) 0% (16%) 63% (48%) 38% (25%) 0% (2%) 8 (44) - (1)

GS 0% (0%) 0% (13%) 80% (58%) 20% (22%) 0% (8%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 8% (7%) 18% (19%) 41% (48%) 23% (21%) 10% (4%) 120 (302) 2 (5)

Inwoners 33% (28%) 32% (36%) 23% (29%) 9% (6%) 3% (2%) 117 (993) 1 (18)

Inwoners meer invloed geven op specifieke thema’s (zoals provinciale
wegen, openbaar vervoer, wonen, natuur, recreatie of energie)

Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 25% (29%) 38% (50%) 13% (9%) 25% (10%) 0% (2%) 8 (44) - (1)

GS 0% (0%) 60% (69%) 40% (27%) 0% (4%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 13% (11%) 39% (45%) 39% (34%) 5% (8%) 3% (2%) 119 (301) 3 (6)

Inwoners 41% (39%) 44% (47%) 9% (11%) 4% (2%) 3% (1%) 117 (1000) 1 (11)
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Thema 5: Overheidsparticipatie

Inwoners krijgen van de provincie voldoende ruimte om initiatieven te
realiseren

Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

PS 14% (4%) 29% (25%) 43% (40%) 14% (32%) 0% (0%) 7 (43) 1 (2)

GS 0% (0%) 0% (4%) 80% (32%) 20% (59%) 0% (4%) 5 (14) - (1)

Ambtenaren 2% (1%) 18% (20%) 37% (34%) 40% (42%) 3% (4%) 95 (244) 23 (59)

Inwoners 8% (8%) 45% (33%) 31% (42%) 15% (16%) 1% (2%) 78 (705) 40 (306)

Initiatiefnemers krijgen voldoende ondersteuning van de provincie
Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

PS 0% (0%) 33% (37%) 33% (30%) 33% (33%) 0% (0%) 6 (42) 2 (3)

GS 0% (0%) 20% (5%) 20% (18%) 60% (73%) 0% (4%) 5 (14) - (1)

Ambtenaren 1% (1%) 18% (22%) 42% (38%) 38% (37%) 1% (4%) 93 (235) 25 (68)

Inwoners 11% (10%) 50% (32%) 31% (44%) 6% (11%) 1% (3%) 80 (665) 38 (346)

De provincie werkt goed met gemeenten samen om maatschappelijke
initiatieven te ondersteunen

Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

PS 0% (2%) 29% (27%) 14% (28%) 57% (38%) 0% (5%) 7 (41) 1 (4)

GS 0% (0%) 0% (0%) 20% (5%) 80% (83%) 0% (13%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 1% (1%) 5% (13%) 29% (29%) 54% (45%) 11% (12%) 102 (253) 15 (49)

Inwoners 18% (11%) 38% (30%) 29% (36%) 12% (19%) 3% (4%) 73 (675) 45 (336)

 

Welke ondersteuning hebben inwoners die hun omgeving willen verbeteren
vooral nodig van de provincie? Hieronder staan acht manieren. Kunt u
aangeven hoe belangrijk u deze vindt voor uw provincie?

Een duidelijk loket of aanspreekpunt voor initiatiefnemers
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (32%) 100% (54%) 0% (13%) 0% (0%) 0% (0%) 8 (45) - (0)

GS 20% (26%) 80% (66%) 0% (8%) 0% (0%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 41% (37%) 54% (56%) 5% (5%) 1% (3%) 0% (0%) 110 (293) 5 (7)

Inwoners 41% (36%) 56% (57%) 3% (7%) 0% (0%) 0% (0%) 116 (981) 2 (30)

Geld van de provincie
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (3%) 25% (25%) 75% (60%) 0% (12%) 0% (0%) 8 (45) - (0)

GS 0% (0%) 60% (48%) 40% (52%) 0% (0%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 6% (9%) 35% (35%) 48% (43%) 10% (12%) 1% (2%) 113 (296) 2 (4)

Inwoners 25% (17%) 37% (45%) 34% (34%) 4% (3%) 1% (0%) 114 (976) 4 (35)

Hulp bij het vinden van geld in de samenleving (zoals subsidies,
crowdfunding, sponsors)

Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (17%) 50% (46%) 38% (24%) 0% (13%) 0% (0%) 8 (45) - (0)

GS 20% (13%) 40% (64%) 20% (18%) 20% (5%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 8% (13%) 55% (52%) 27% (26%) 10% (8%) 0% (0%) 112 (293) 3 (7)

Inwoners 23% (21%) 50% (53%) 22% (22%) 4% (3%) 1% (1%) 115 (985) 3 (26)
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Duidelijke procedures en spelregels
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 25% (29%) 63% (49%) 13% (17%) 0% (4%) 0% (0%) 8 (45) - (0)

GS 20% (18%) 40% (68%) 0% (0%) 40% (14%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 42% (38%) 51% (54%) 5% (7%) 0% (1%) 1% (1%) 113 (297) 2 (3)

Inwoners 44% (42%) 49% (48%) 5% (9%) 2% (1%) 0% (0%) 116 (994) 2 (17)

Meer ruimte voor initiatieven in beleid en regels van de provincie
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 50% (25%) 13% (44%) 38% (32%) 0% (0%) 0% (0%) 8 (45) - (0)

GS 40% (14%) 40% (77%) 0% (0%) 20% (9%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 15% (14%) 53% (52%) 25% (28%) 7% (5%) 0% (1%) 110 (288) 5 (12)

Inwoners 33% (26%) 47% (50%) 17% (20%) 3% (2%) 0% (1%) 111 (959) 7 (52)

Praktische ondersteuning (zoals zaaltje, uitnodigingen)
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 0% (12%) 88% (54%) 0% (16%) 13% (18%) 0% (0%) 8 (45) - (0)

GS 0% (13%) 20% (26%) 60% (23%) 20% (38%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 9% (5%) 32% (34%) 34% (36%) 21% (19%) 5% (6%) 110 (294) 5 (6)

Inwoners 19% (15%) 39% (38%) 29% (31%) 10% (14%) 3% (3%) 115 (979) 3 (32)

Aandacht en waardering van Statenleden en/of gedeputeerden
Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 13% (13%) 75% (60%) 13% (22%) 0% (5%) 0% (0%) 8 (45) - (0)

GS 40% (27%) 60% (48%) 0% (25%) 0% (0%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 12% (15%) 49% (49%) 31% (27%) 6% (7%) 2% (2%) 113 (295) 2 (5)

Inwoners 24% (21%) 38% (41%) 30% (26%) 7% (8%) 1% (3%) 110 (957) 8 (54)

Netwerkbijeenkomsten voor initiatiefnemers om ideeën en kennis uit te
wisselen

Heel belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Heel onbelangrijk Aantal Weet niet

PS 25% (18%) 38% (40%) 25% (31%) 13% (11%) 0% (0%) 8 (45) - (0)

GS 20% (9%) 60% (77%) 0% (4%) 20% (9%) 0% (0%) 5 (15) - (0)

Ambtenaren 16% (15%) 60% (56%) 20% (25%) 2% (3%) 2% (2%) 113 (293) 2 (7)

Inwoners 18% (18%) 56% (54%) 20% (22%) 4% (5%) 2% (1%) 115 (982) 3 (29)
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6. Maatwerkvragen

De provincie is toegankelijk voor inwoners met een maatschappelijk
initiatief.

Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

PS 0% 38% 38% 25% 0% 8 0

GS 0% 0% 50% 25% 25% 4 1

Ambtenaren 0% 17% 39% 39% 4% 92 18

Inwoners 11% 35% 39% 13% 2% 84 34

Ik betrek inwoners actief bij mijn werkzaamheden en besluiten.
Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

PS 0% 0% 38% 63% 0% 8 0

GS 0% 20% 20% 60% 0% 5 0

Ambtenaren 9% 17% 37% 29% 9% 104 6

Ik maak gebruik van de opgehaalde input van inwoners bij de uitvoering van
mijn werk.

Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

PS 0% 0% 13% 88% 0% 8 0

GS 0% 0% 20% 40% 40% 5 0

Ambtenaren 5% 12% 33% 41% 9% 102 8

Ik ben bekend met het provinciebestuur (Provinciale Staten en
Gedeputeerde Staten).

Helemaal oneens Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Inwoners 15% 21% 24% 24% 16% 118 0


